Mé Názory, Postupy a Odpovědi  nejen na pomluvy autor Lukáš Ratajský

O čem to celé bude? http://www.youtube.com/watch?v=cyheJ480LYA&feature=player_embedded _Lifehouse's Everything Skit
Doporučuji _ Dál raději čtěte, pouze pokud jste ochotní vyslechnout obě strany ,Dále  píši hlavně pro sebe a nemusí se Vám to líbit, totiž  nekontroluji pravopis _se mi nechce, zabírá mi to zbytečně čas, při sepisování nápadů. 

Ohledně celé stránky V.V.A. píši si zde poznámky a nápady a dávám je rovnou na „net“, abych nebyl vázán na jeden PC a mohl pracovat i na jiných místech (a měl jistotu, že nebudu muset vymýšlet něco znovu) _také často píši v chytrých kódech, takže ne vše je tak jak vidíš.

Uvědomte si, že chodím do práce _vydělávám peníze (které hned odevzdám( ), při tom všem omezení, ještě zvládám vše ostatní a navíc se snažím, aby to všechno někam vedlo, proto $ Možnosti aplikací a organizace komerčních projektů je omezena. Žádost na transparentní vyřešení problému, (nejen firem) vyřizuje osobně pouze Lukáš Ratajský !!!nikdo jiný ověřte si identitu číslo na mě je 603 878 987 někteří bl.bci se totiž za mě vydávají!!!. Problémy druhých řeším, až Já mám na to čas a podle závažnosti. 

Jsou lidé dobří a zlí

Dobří lidé většinou vytváří hodnoty (moc dobře ví, co to je něco vytvořit a váží si toho)

Zlí lidé většinou rukama, nikdy dělat nebudou _nevytváří hodnoty (jen blbě kecají, ničeho si neváží a proto bez problémů klidně zničí …, ani neví proč, dokonce to někteří považují to za zábavu)

? _Otázka je pomohly jste dobrému nebo zlému?, když Vám řekl, aby jste mu pomohli? Jste si jistí, že děláte dobře?

Úvodem chci říci, že do dnes 280609 jsem nic na nikoho nechtěl sdělit světu, ale vzhledem k tomu, co jsem zjistil (jelikož někdo se snaží proti mně zmanipulovat a „nasrat“ lidi), musím, vím spoustu špíny na spoustu lidí, ale mlčím o těch, co jsou v pohodě, jenže ….

Uvědomte si, že jakmile se mi něco stane nebo někomu mě blízkému, mému majetku … (viz. článek 4, 5 a 6 Smlouva Aliance) Je vyhotoven „ program“, který odešle informace (Projekt Špína) na patřičné místa a to v případě, že něco neudělám nebo se to budu pokoušet smazat nebo přesunout (jsem připraven na cokoli i na případ vydírání).

Jak se mi něco stane, to potom se určití (zlo)lidi, potom budou divit ( 

V případě, že vám cestu zkříží zlo, můžete nejen mě poprosit o pomoc, ale většina (asi nikdo, kromě mě) Vám nepomůže, mají své starosti, poté se zvláště proti takovým událostem dá těžko bránit, mám hodně zkušeností se „Zlem“ a mohu pomoci, pokud budete ochotni vstoupit se mnou ve smlouvu, která mi zaručí, že se budete chovat podle pravidel a nezneužijete to co vím, tedy vstoupíte se mnou do Aliance. 

Důvody proč chci vždy podepsat smlouvu? _chci vždy podepsat  smlouvu, nejen proto, abych se právně kryl proti žalobám (zlo ještě člověka zažaluje za to, že mu pomohl), ale hlavně protože pokud nejsou určená pravidla, tak je z toho „průser“

_Co je  Aliance píši dole, prosím předtím než budete žádat o pomoc; si vše, co mé stránky nabízejí přečtěte, aby jste věděli, kdo jsem a jak na co reaguji na různé problémy, pokud se Vám něco  nelíbí, pak mě o pomoc nežádejte, jasné?_ Pokud Vám někdo vyhrožuje, pomlouvá Vás  nebo vydírá mám vypracovaný systém, jak tyto situace vyřešit. Viz. Projekt Defence jenž jsem zaplatil a to dost velkým úsilím viz. Projekt CALUPA.

Ohledně užitečných nápadů a výsledků a rámcového přehledu projektů viz. CALUPA, Begening, ORION _To, že mě určití lidi, bez kreativního myšlení (bl.bci), jako vždy vykradou nápady a know-how; je součástí plánu, předem děkuji (proč bych to sem asi jinak dával :-). 

Ono Vám to nefunguje, jak to že mě jo? No když je někdo hloupí, neví a nepřemýšlí dopředu správně, tak mu to fungovat nebude _to je taková pojistka... Totiž, když to nejsi schopný vymyslet a postavit správně, nepatří ti to do ruky _pravidlo Aliance _jen chytrý, jenž je v tom zainteresovaný a má k tomu správný vztah, to bude užívat dobře:-) 

Já jsem hodně morální člověk a nikdy nebudu dělat Zlo _dobrým lidem, ale Jak se Vy budete chovat ke mně, tak já k Vám, jsem schopný toho samého jako vy _na to nikdy nezapomínejte!!! Takže to co Vy dokážete udělat mě, dokáži také udělat Vám. 

Pravda (zlo) každého kdo lže dostane, pokud si dobro bude umět udělat pořádek, i když tochvilku bude trvat.

Vzhledem k tomu, že se šíří pandemie HIV už i v ČR a zatím není lék, všem doporučuji, práskat zahýbání _chráníte tím zdraví všech. 

Morální zásady „dané od boha“ se musí mezi partnery a hlavně v jejich vztazích dodržovat, protože HIV _AIDS se tam, kde se lidé chovají správně = morálně !!!nešíří!!!.

„dané od boha“ tím myslím ve starých svatých knihách _opravdu doporučuji přečíst nejstarší knihy, jako jsou Biblí Svatá _hlavně Starý Zákon (nový zákon, tohle už moc neřeší), život po životě, něco o „Budhovi“, atd. (Na … pod Esoteric libery.) , kde naleznete příběhy z nichž se můžete počit = je potřeba poznat morální kodex, aby člověk spokojeně svůj život přežil. (morální kodex = co si ještě můžu dovolit, než mě „boží mlýny“ sejmou)

HIV je nástroj chránící morálku a tedy správné chování jednotlivců mezi sebou?

Dá se v podstatě říci, že HIV je velice morální nemoc, řešící problém nesprávného chování určitých jedinců = nechováš se jak máš? Pak se nakazíš a zemřeš. Naši předkové věděli proč se tak chovají _tak jak se chovali a to se bude muset vrátit (myšleno za první republiky). Nevhodné a nemorální chování, tedy (v dnešní době) může stát život. Ovšem Ano problém je pokud si dobrý morální jedinec, vybere nesprávného= nemorálního partnera, pak udělal chybu, jenž ho v budoucnu může stát život _trest , za špatné rozhodnutí.

Pravdivý vtip: 

Dojde manžel radostně domů, z rozverné nálady ho napadne, udělat nějaký vtípek, tak hned ve dveřích na manželku: „Poslyš byl jsem v nemocnici na nějakých krevních testech, a tam mi řekly, že mám HIV.“ Manželka v klidu žehlí dál a nijak nereaguje. Muž chvilku počká je mu divné, že jeho žena nereaguje. Řekne: „Miláčku, neboj dělal jsem si srandu“. Manželka na to: „Ale, nedělal.“ 

První se zeptám, když Vám zahne „miláček“, budete to chtít vědět? A když ano, budete rádi, že se našel někdo kdo Vám to řekl? _a budete brát toho, kdo Vám to řekl za přítele, který Vám pomohl?  (v takovém případě důvěřuj, ale prověřuj) 
Pokud jste odpověděli NE, je mi Vás líto (
Jo když si někdo vytváří svět, ve kterém nechce být potrestán za to, že dělá něco špatného (hřeší=lže nebo zahýbá), nesmíte se nechat od takového do takového světa vtáhnout, jinak zaplatíte, tak to prostě je, když Vás někdo přesvědčí a Vy uděláte něco Zlého, tak  to odnesou všichni _bez výjimky, na konec i Vy samotní. 

Vysvětlím to tak _Dejme tomu, že když „ošuká“ Váš kamarád někomu cizímu jeho ženskou, kterou neznáte, možná Vám to vadit nebude, rozkřikne se to, nikdo s tím nic nedělá (tolerují mu to) – projde mu to = udělá to klidně znovu, to znamená, že časem se můžete ocitnout na tom samém místě; a pak už budete vy komu někdo „ošukal“ vaši ženskou; a pak Vám to jedno už nebude ( pokud jo tak nejste normální a nebo neumíte tyto situace řešit. 

To samé je se lží, pokud není čestný a lže, časem může lhát i Vám dejte si na takové pozor a netolerujte to.

Konec úvodu

_Zpráva 280609 získávám ověření od různých zdrojů, že na mě jistý člověk hází špínu = pomlouvá mě svým příběhem, ve kterém si upravil pravdu

Vím, že mě pomlouval  všude, kde ho poslouchají nejen mladí, ale už i staří _tento jedinec využil toho, co jsem mu řekl a ukázal v simulaci proti mně, to je neuvěřitelné _vyjadřuji se (jo když hodíte špínu, ten na koho dopadne, ji hodí zpět, pokud není bl.bej, všimne si toho  a má na to čas) = vracím dle Postupů.

Házet špínou(=pomlouvat) se nevyplácí nikomu, pak se musí uklidit. A já umím takovou špínu uklízet, když někdo hodí špínu na mě ( … věru nedělá dobře …

Můj názor,  jak bojovat proti manipulaci, je napsat celou pravdu tak, aby si ji mohl každý přečíst, a ten kdo chce, se tak pravdu může dozvědět. _každý by měl znát názor obou stran a udělat si vlastní.

-------------

Pravdivý Ftip: Jde pocestný kolem farmy, venku je zima a tma,  tak zaklepe na „statek“ i tu otevře chudý, ale dobrý „bača“. I pocestný vykládá, jak jde dlouho zdaleka, jak už dlouho pořádně nespočinul, jak je promrzlí. Dobrý bača říká: „Inu tady ve stavení je málo místa, spíme s mou ženou a dcerou na jedné posteli, ale dobrá pojď se ohřát tady do tepla, já půjdu do stodoly, alespoň pohlídám zvířata, před vlky.“ I tak se stane. Druhý den ráno „bača“ dojde domů sedne ke stolu a vidí, jak je jeho dcera (jenž byla pana) vysmátá a spokojená. Tu náhle pochopí a vyletí ven, ale pocestný už je daleko, bača na něj volá: „Ty hajzle tys mi ošukal moji dceru!!!“ a pocestný si poskočí a širokým úsměvem, volá na „baču“ zpět: „Tvoji (lady) ženu také.“ 

Postup: OZ(=to je zkratka jména toho kdo mě pomlouvá, ti co si tohle čtou po tom, co od něj o mě slyšeli, ti Ví o kom je řeč a rozhodně nejsou hloupí) 

OZ má následující taktiku nejprve navykládá příběh o tom, jak práskat zahýbání je špatné, že ten co práská, je pěknej hajzl, povykládá příběh (který je logicky zcela mimo, neuvádí jména „teda kromě mého“, tel. čísla, místa, datumy _no prostě žádné fakta, aby si to náhodou nemohl někdo ověřit jak to bylo, že) o tom, jak se to stalo mu.

Pak klidně půjde spát k vaší ženské domů (nakecá něco jako, že nemá kam by šel spát nebo (u těch otrlejších) že je to k němu domů strašně daleko, někdy obvolá i pár lidí, aby pro něj dojely, (samozřejmě to se náhodou nikomu nechce ve tři ráno …že), někdy použije jinou fintu, prostě atd.:-). No a samozřejmě, Vy jako budete souhlasit, že ten kdo práská je hajzl, takže i Vy a všichni z okolí, co jeho příběh poslouchali, si to myslí …  A tedy to, že OZ spal u vás doma a to možná i s vaší ženou, Vám samozřejmě nikdo pak nepoví …(přece nikdo nechce být Hajzl). Na druhý den si s Vámi, klidně půjde dát pivo jako by nic.

Ale Já lidi, jo Já, se nebojím říct pravdu, (protože Vím, že ten, co říká vždy pravdu, je borec a děsně odvážnej člověk, kterej se nepřetvařuje), i když mě pár ubožáků, co si myslí, že jsem hajzl chtějí sejmnout  a pár bl.bečků (protože jim to někdo nakecal) se mi snaží škodit _Cha, Cha na mě takovéto sračky, asi nemají (, že se mě nepostaví přímo, (to už je asi dané pro hajzlíky, přetvařovat se) a  mít na mě nikdy nebudou to Vím a jsem si tím již jistý, ale klidně to na mě můžou zkusit :-D , pro mě to bude zábava. 

Jen ať si mě za mími zády pomlouvaj a zkoušej …

Zatím co oni o mě budou lhát, Já nejen o nich budu říkat pravdu.(budu zrcadlo svědomí)

Postup A: Ohledně problému Pomlouvání, jen ho nechte (jak jsem nedávno zjistil rok 2009) ať si chodí a pomlouvá si mě, Já sám si s tím poradím, ten kdo mě pomlouvá dělá přesně co jsem chtěl = nutí lidi, aby se rozhodli, co je správné a co ne a to je důležitější než moje bezpečí, pravda nakonec vyplave na povrh lidi vidí a uvědomují si (většina má vlastní rozum)

$mimochodem když někdo pomlouvá někoho řeknete to tomu druhému? Nebo se necháte zmanipulovat, aniž by jste znali názor protistrany? Budete pak ochotní, vše co jste slyšely dosvědčit to u soudu? Každý by měl mít dost rozumu a zeptat se protistrany, když je někdo pomlouván, má právo se obrátit na „spravedlivý“ soud, kde bude řečena pravda (žaloba pro pomluvu) (. 

Klidně každého kdo mě pomlouvá zažaluji, jenže na to  potřebuji  svědky a důkazy a v tom je veliký  problém, protože většina lidí, se sebou nechá „vyjebat“ a chovají se jako ovce, ne jako lidi,( pokud by došlo na soud, peníze bych rozdělil mezi lidi, tedy peníze by šli do PTECH z výzkumu a aplikací). Ten kdo by byl ochotný jít k soudu a svědčit pravdu, tedy to co mu pomlouvající říkal, ať se mi ozve; a nebo pokud si chcete na něj postěžovat; rád si poslechnu, co zas provedl, – pozor vše si ověřuji a při tom jména neříkám _dělám to velice chytře _přímo geniálně. Telefoní číslo na mě je 603878987 (
Když podle Vás říká pravdu pak by to dosvědčit přeci nebyl problém. Řekněte mu, ať Vám to co říká napíše na papír a podepíše se, pak si budete jisti, že pokud říká pravdu, budete mít něco v ruce.  

$Házím špínu zpátky, na manipulaci OZ reaguji, tak že všem zde napíši !!!celou!!! neupravenou pravdu, jak to tehdy bylo (totiž OZ. říká jen co se mu hodí)

FAKTA od počátku setkání s OZ

Všechno začalo v roce asi 2004, když jsem rozjížděl Projekt síť _spíš mi šlo o to seznámit se s lidmi v okolí a to se povedlo, také jsem seznámil většinu lidí, nejen mezi sebou, ale ukázal jsem jim nové možnosti komunikací.  

OZ byl první, koho jsem potkal a také první s kým jsem uzavřel dohodu. Zábavný človíček, ovšem netušil jsem, že je to manipulátor a postupně jsem byl jím vtažen do jeho světa, opravdu jsem mu uvěřil, že je povahou dobrý (i když nikdy nic dobrého neudělal, byla s ním občas sranda), a také jsem mu se vším pomáhal (v té době jsem nic nevěděl a ani netušil, co je ještě možné). Že jsem mu tehdy naletěl, na ty jeho manipulace; no zkoušel to dobře, naštěstí jsem si časem uvědomil, co je zač (viz. astro-portrét _kozoroh), rozhodně bylo poučné chlastat s ním = ho sledovat a také lidi kolem něho. 

OZ všem říká, že když někomu pomůžu, že  ho pak „napráším“. He, he na to mu posílám odpověď … OZ jen tebe ( a to protože mě pomlouváš, nutíš mě reagovat a jelikož nemám mnoho času řešit takové jako si ty, víš jsou důležitější věci v životě.

Co jsem (nejen já) udělal pro OZ?

Udělal jsem za něj větší část praktické maturity (zesilovač - kombo), no naletěl jsem mu dobře, slíbeným …$- kombo co mi měl zaplatit, ale nezaplatil, jsem si nechal, mám ho doma, za práci jsem si nechal reproduktory (Ondrovy nejspíš nepatřily), i když nemají takovou hodnotu, jakou jsem do toho vložil. Ten třeťák co za něj udělal druhou část praktické, tedy naprogramoval sběr dat z meteorologické stanice, no budiž také způsob, jak člověk co nic neumí, může udělat maturitu. Pozor - ty stránky co má, www.neodoxy.wz.cz  mu udělali ve škole (žádná vděčnost, nemá tam o tvůrcích těchto stránek žádnou zmínku) a ty nové ty získal také ve škole při výuce, i když mi tehdy říkal, že jsou jeho a že je vytvořil $ důkazem, že mi lhal _jsou nepřepsané id. _tabulky. 

Tomuto člověku jsem  pomáhal  a mnohem víc, než komukoli jinému – a byl jsem za to potrestán víc než dost _za dobrotu na žebrotu? _na druhou stranu něco Zlé je k něčemu Dobré (.

Také jsem zachránil „jeho“ bubeníka „Ivenzího“ v bitce před Golemem (když se snažil bránit čest svojí holky) na rozdíl od všech jeho „Kamarádů“, co se jenom dívaly, jsem tam vletěl _jo dostal jsem za Ivenzího pár ran od Michala Krátkého( no alespoň ho nestihl kopnout do hlavy.

Jo také jsem mu bohužel pomohl v mnoha dalších věcech …ani se mi nechce to všechno vypisovat.

Proč to vše?

2009 Zjistil jsem, že tam kam přijde, mě úplně všude pomlouvá, lže –prý  jsem nalhal nějaké lži jeho bývalé (se kterou, se údajně on sám rozešel až !!!v roce 2009!!!, protože jak on sám všem tvrdil, že je příliš hloupá) Petře Talašové a tím mu rozvrtal vztah, _to není pravda (dočtete se dál jak to bylo) 

011209 zpráva:  Prý začal OZ vykládat, že jsem mu ji šukal (o to jsem bez urážky nikdy nestál, totiž s kamarádkami nešukám=neposral bych si kamarádku) a pak všem ze mě nažene strach tak, aby se se mnou nebavily, že jako mám obrovskou sílu(což je pravda), atd. tomu se musím smát a kroutit něvěřícně hlavou, protože vím, že tohle udělal on mému a „jeho“ kamarádovi _ asi to od něj zní přesvědčivě když to udělal,  za to jsem si s ním v roce 2007 udělal pořádek (dočtete se dál jak to bylo).

_přál bych si, aby mě napadlo to co vím dnes, už tehdy (v roce 2007) jsem ho měl dost, mimochodem jeho bývalou, jsem viděl naposledy v roce 2007. 

!!!Rozhodně mě „chlastání“ s OZ poučilo, dnes(281209), když uvidím podraz, ihned budu reagovat.!!!

OZ vykládá, že jsem mu rozrýpal vztah!!!  a prý se rozešli kvůli mně, to není pravda. OZ jí !!!zahýbal!!! dokonce se tím chválil!!!Petru mi u „Rusa“ několikrát „prej ze srandy“ ožralí prodával za 500Kč a jednu dobu chtěl natáčet porno „vše prej říkal  ze srandy, po tom co jsem ho velmi taktně upozornil“ _a nejen tím si svůj vztah s Petrou rozrýpal on sám.

Vám to na něj nesedí … chvilku ho sledujte, když se ožere …projeví se, vykládá Vám něco??? Vy mu jako věříte?? – možná děláte chybu, pokud neprověříte to co Vám kdo říká. Všichni (co Ondru znají) vědí, že když si připije, tak se přímo chvástá úspěchy. 

Někdy vykládá „kamarádům“ a On je o tom vnitřně přesvědčen, že si s ženskou může dělat co chce (ignoruje co říkají), bere je jako loutky, atd. za použití manipulace a finty (nemám kde spát, můžu přespat u tebe – vždy se ptá pouze ženských ( ). Chlapa většinou zmanipuluje jen na kratší dobu, než si uvědomí co je Ondra zač.

Holky, co mu poslali jejich fotky (co naletěli zvláště, když  řekne chceš zahrát písničku, pošli fotku) si asi myslí, že si je nechal pro sebe – tak to se spletly _Ondra je člověk co se hodně chválí (patrně jelikož jsem v předchozí verzi něco napsal, možná ty fotky smazal (, ale asi ne). 

Pánové kolem Ondry se pak divý, proč jsou sami, proč pak s nimi žádná holka nechce chodit, já se opravdu nedivým, žádná ženská se zdravým rozumem v blízkosti Ondry Zehnala delší dobu nebude, a pokud se nějaká objeví, Ondra i když je „zadaný“, ji ostatním dá se říct sebere (tahle je moje = to pak musíte jít za tou holkou, a o Ondrovi říci  pravdu, „hlavně - že je zadaný“ aby jí nemohl lhát a manipulovat s ní. Dám Vám dobrou radu, nezvěte si ho na mejdany kde máte holku o kterou stojíte. 

Divím se jeho zvrácenosti, že klidně „ošuká“ borcovi holku, a pak si s ním sedne na pivo … k tomu nemám slova. Mimochodem pánové, Vy by jste chtěli holku, kterou Ondra (nebo Ingr) „vyšuká“? _chodili by jste s ní dál, Já po Ondrovi rozhodně ne. 

Pánové děláte si to sami _tím, že mu ty jeho excesy tolerujete, že nemorální chování Ondry Zehnala _jeho okolí tolerujete a on ví, že to všechno mu projde. To je způsobeno také tím, protože si zavolá jen lidi, co se mu hodí do jeho hry (nikdy se mu nepostaví v názoru ani jinak).

Že Vy sebou necháváte manipulovat, to je Váš problém, ne můj – já si s ním pořádek udělal a to tak; že jsem si ho chytl dole ve vchodu, když mě nechtěl poslouchat a naposledy jsem v roce 2007 řekl, jak se má chovat, aby s Petrou měl spokojený vztah (snažil jsem se ho napravit), tím jsem mu srazil „kohoutek“, protože na mě začal házet špínu. 

Jo tehdy si najal (přemluvil) borce, aby mi rozbil hubu u Monaka, ten naštěstí (hlavně pro Ondru) měl v hlavě pořádek _chvilku si počkal, a když jsem OZ začal vyčítat jeho skutky (hříchy), hlavně ať Petře přestane zahýbat, borec odešel a „vysral“ se na něho (kdybych si to tehdy uvědomil, že si najal toho borce, by OZ dostal pár facek, jako fakan ). 

Petře T. jsem asi ublížil, protože jsem se za OZ (i v roce 2007) přimlouval pokaždé, když se s ním chtěla rozejít, měl jsem jí už tehdy říct pravdu, že lidi se nemění (jenže to jsem v té době nevěděl), že to má v genech a to nejde změnit = nezmění se (Já Vůl jsem se ho zastával, pořád jsem nechápal, jak si se mnou hraje).

OZ možná zmanipuloval i Vás, uvědomte si to. Chvilku s ním buďte a sledujte ho, musíte s ním strávit nějaký čas v hospodě, pak uvidíte, co je zač a jestli chcete v takovém světě být, no prosím to je vaše věc _ proti „gustu žádný dišputát“ _alespoň poznáte co je ještě možné (Aby jste věděli, co je Dobré, musíte poznat co je Zlé).

Přehled do roku 2007 Ohledně toho co prý pro mě udělal on…

Ty WWW stránky lépe řečeno template, co mi dal, tak to se nedá počítat, protože je sebral ve škole při výuce a rozhodně je nestvořil on, ale jistá společnost v zahraničí, která je prý poskytla jako Free verzi viz. CCS.

To „Auto“ (Opel Corsa), co mi prodal, se už tehdy za auto nedalo považovat, no naštěstí jsem si ho pospravoval a jezdil jsem s ním ještě 22měsíců (i když bylo zrezlé), jo prodal ho, protože už tehdy věděl, že je to vrak, ještě navíc mu praskla baterka (nechápu jak to mohlo projít technickou prohlídkou s tím vším) což mělo za následek, že za rok a osm měsíců (před likvidací v Tlumačově) totálně prorezavěla a praskla přední náprava na pravé straně (z pohledu řidiče za volantem). 

Zpětně jsem moc rád, že jsem mu zaplatil splátku, na jeho další auto a jako vždy zdarma mu pomohl za něj vyřešit jeho další problémy – noa alespoň jsem získal velmi cenné zkušenosti. 

V roce 2005 _S tímto člověkem jsem byl téměř každý večer u Jelínka po práci, protože si mě telefonem zavolal a pak mě masíroval „svejma kecama“ 

_ abych vysvětlil proč jsem tehdy za ním vždy došel, to bylo tím, že v té době jsem byl slabý, neboť jsem se rozešel s Klárou S – lebo mi zahla, řešil jsem to de.bilně tím, že jsem chlastal, místo abych hledal jiné řešení, třeba meditací nebo spánkem, pak bych si uvědomil, že chyba byla v ní (je to“ Satan“) a našel bych si normální holku _jo jenže, to by nesměl být vedle OZ. 

Jo tehdy do roku 2007 jsem si, abych se zbavil ženských, nechal narůstat vlasy (to se ženským nelíbí a tak mi dali pokoj ( ) _mi tehdy všechny holčiny připadaly jako dě.vky a nevěřil jsem, že jsou nějaké věrné a tak jsem nic neřešil, bral jsem to, že je to tak, že ženské jsou prostě takové a OZ toho jenom šikovně využívá (spletl jsem se, ne všechny holky jsou takové, jak jsem později zjistil, chodil jsem ve špatných vodách).

Hmm za kamaráda, jsem ho přestal považovat, tak kolem konce roku 2007, když si ze mě (za mými zády) začal dělat srandu (aby nebylo vidět, jaký je on chudáček _sám to o sobě říká, že je bývalý Fet.) a začal o mě vykládat, že jsem „gej = teplej“ a pomlouval mě, pak si mě zavolal, ať za ním dojdu do hospody _což nechápu; tehdy jsem hodně nechápal, proč se všichni ke mě začali chovat bez respektu (přitom to všichni byly sračky bez svalů = jedna rána a asi by už nebyly = mi tehdy všichni připadali, jako takový ti malincí uštěkaní bezmocní pejsci, a tak když rýpaly _jsem se jim smál do „kvichtu“ a tím jsem jim odpustil, protože nevěděli co dělají (). 

Mám takové pravidlo abych někam došel, tak si mě musíte zavolat, pak možná přijdu a možná přijde i kouzelník.

Nejlepší na tom je, že mě OZ pořád tahal ke dnu, aniž bych si toho všimnul. Mimochodem než jsem si s ním udělal pořádek a zbavil jsem se ho (píši jak dále), varoval jsem ho několikrát, ať mi tak neříká a nepodvádí Petru

Historie uvědomění, jak se mnou manipuluje.

2005? Faktem je, že Petra OZ asi zahnula a tehdy OZ asi „jeblo“ v palici (stalo se z něj Zlo?) – jela stopem z Březolup a pak s tím borcem šla na Moskvu a pak OZ lhala – dokonce se s ní OZ rozešel, pak ho Petra svedla u Jelínka a zase spolu byli, což bylo nějaký divný vzhledem k tomu co mi v hospodě „u rusa“ řekl ohledně toho co udělá když mu holka zahne.

2006 OZ mě vzal bokem v parku a řekl mi, že se s Petrou rozešel, že mu zahnula, ještě ten den šel za ručičku po městě s Anajkou. Po čase v létě o prázdninách, Ondra mi tehdy řekl, že nemají kde spát (přespaly u mě, lebo je „nevlastní tata“ vyhodil,  = což byla lež – o ničem nevěděl, když jsem se pak ptal jeho „nevlastního taty“), na druhý den se mi OZ pochválil jaký má pekáč, pěkně chlupatej a udělal jí smažené vajíčka (že se nezeptal to mi bylo jedno _ jsem v ledničce už nic jiného neměl).

No nadále tehdy, když jsem šel do Golemu, viděl jsem je spolu a zajímavé bylo, že OZ šel s ní za ručičku a jakoby nic = nikdo nic neřešil protože všem nakecal, že se s Petrou rozešel. Pak ho asi Anajka přestala bavit nebo se odněkud (po 14dnech) vrátila Petra, a ejhle Ondrášek chodil za ručičku s Pěťou. 

Jak jsem postupně začínal chápat souvislosti?

Poprvé, co jsem uviděl OZ pravou tvář _Evička tahle ta holčina se objevila s OZ za ručičku v hospodě; za ručičku jako nejvíc zamilovaní (z Ondrovy strany, jen tak na oko). Já se ho zeptal a co Petra a OZ to neřeš. On totiž asi za týden došel do hospody s Petrou (to bylo pro mě hodně nepříjemný, byl jsem hloupý, nic jsem tehdy Petře neřekl ( něco mě doslova  zarazilo) a pak tam přišla Evička a to jste měli vidět ten jeho ksicht (. Nejkrásnější bylo na tom to, že OZ seděl vedle Petry a říkal jí bobku a cukrovali; zajímavé bylo, že Evička neřekla nic _za nějaký čas (půl roku po tom) mi řekla, že tehdy chtěla a málem spáchala sebevraždu _zachránil ji Otec. Další den si mě OZ opět zavolal, ať za ním dojdu, tam se to neřešilo, za čas mi sdělil (myslím, že to bylo v Golemu), že s Evičkou začal chodit a o Petře jí neřekl _poprvé jsem si uvědomil co je zač. 

2006 - 2007_Jak jsem se OZ zbavil? Jednoduše chytře _ použil jsem proti němu jeho vlastní zbraň, jeho samotného,(slyšel jsem v telefonu jak Petra říká, že mě nesnáší a přede mnou jako by nic - „přetvářka“ (, tomu říkám sedět na dvou židlích, hmm toho se dalo využít, když hrála hru, přidal jsem se) 

2006 když jsem s Ondrou chlastal, jednou nastala situace – Ondra v hospodě přiopilý vykládá, jak na koncertě „ošukal“ … atd.. Pak když zjistil, že ho jistá barmanka Želva (holka jeho bratra) naprášila Petře, jen jsem sledoval jak reaguje (, tehdy jsem si uvědomil jak Ondra manipuluje s okolím… ( , přestal jsem mu žehlit jeho průsery a udobřovat je (OZ s petrou), potom když za mnou došla Petra s tím, že jí zas zahýbá, a že se s ním rozejde, už jsem se ho zastal naposled (v podstatě jejich vztah stál asi na tom, že mě OZ vzal na pivo, tam si mě postěžovali jeden na druhého a pak, když jsem to pořešil a něco řekl (= vyžehlil průser), šli spolu spokojeně spát). 

Naštěstí jednu dobu, když jsem měl noční, se Petra s OZ opravdu rozešla; a pak když jsem přišel k Jelínkovi, už spolu nebyly, Petra si našla jiného kluka z České ulice (nad Arénou). OZ se ji snažil získat zpět a viděl jsem, že ji chce a opravdu se trápí (nejspíš to fakt nehrál), tak jsem šel za Petrou a promluvil s ní o tom; nevěděl jsem co dělám. 

Protože OZ ji chtěl zpátky za každou cenu (i když mi říkal dvě věci, když jsem s ním poprvé chlastal; a to _ že kamarádovi by nikdy neošukal starou, a že když mu holka zahne _ tak se s ní rozejde a už vůbec nic = manipuloval se mnou dobře _asi nikoho za kamaráda nepovažuje, a to že mu jeho zahne, pro něj asi není problém) a po slibu, že jí už nikdy nezahne a že si ji vezme atd. Na cestě do Itálie nebo v Itálii ji chtěl, alespoň to řekl mě, že chce požádat Petru o ruku _no Petra po tom co jí nasliboval „ hory doly“ se k OZ vrátila (borec chtěl tehdy OZ zmlátit (dnes se tomu nedivím vždyť mu vlastně ošukával jeho holku) – a já bl.bec se OZ zastal, protože jsem měl rád, když se věci nemění _netušil jsem, jak to tehdy bylo a jak OZ manipuloval (jo tak za ním nechoď _hmm tak příště naschvál půjdu) , ten borec nebyl špatný, rozhodně to je lepší člověk než OZ). 

Tehdy jsem Petře také řekl, že se určitě OZ po takovém ponaučení změnil, že pro jistotu ho pohlídám a jestli začne zase znovu zahýbat, budu první kdo jí to řekne. Tehdy jsem řekl OZ poprvé řekl, ať ji nezahýbá nebo dopadne zle _jenže v jeho aroganci neposlouchal (jako vždy jen jsem si toho tehdy nevšiml)  

2007 Nicméně po půl roce mu otrnulo a začal znovu. Chodil hlavně k barmankám a kamarádkám spát s tím, že se „naoko“ opil a s tím, že nemá kde spát (nebyla to pravda vlastně dobře tím pomlouval svoji matku). 

No já tehdy nevěděl co se děje, ani jsem pak nevěděl, jak se tomu postavit, ale naštěstí pro mě jsem začal číst starou Biblí Svatou, kde jsem objevil ve Starém Zákoně podobné příběhy (něco podobného se dělo mě) morální kodex, který už tyhle situace dokonale řešil (najdete blíž ke konci Starého zákona), otevřeli se mi oči, a potom když Pěťa za mnou došla s tím, že ji OZ zase podvádí, a že se s ním už definitivně rozejde (vzpomněl jsem si na Želvu = východ z OZ excesů a jeho úchyláren), řekl jsem jí, že zjistím jestli to je pravda a jestli si myslí, že je, ať mu udělá to samé (už mě oba pěkně sra.ly, ty jejich sračky|pořád dokola tohle se už nedalo vydržet). 

Za čas si mě zavolal OZ (Don Chuan San…) jeden (asi si nepamatoval, co jsem mu v hospodě řekl do očí) a tak jsem ho na jeho žádost zdarma odvezl do Golemu (zdarma proto, že jsem mu něco slíbil, když mi prodával auto, no a když už jsem neměl na vybranou, něco jsem slíbil i Petře) sedl jsem tam s ním a Mírou, „valil jsem oko“ = sledoval jsem. 

Opravdu zajímavé, jak mu po půl roce otrnulo, a zkoušel zas ty svoje fintičky na barmanku a on uspěl (, no druhý den jsem splnil slib a Petru vzal na projížďku, řekl jsem jí co kde dělal, kde jsme byli a kde jsem je „vyhodil“ a kam OZ šel, řekl jsem jí, že nevím jestli něco spolu měli, ale že tam zůstal a já jel domů (konečně skončil takový ten blbý pocit, to ti byla, ale úleva svědomí, fakt naprosto skvělý). 

Tím se můj plán plnil, protože jsem věděl, že Petra hned všechno OZ vyzvoní (stejně jak to bylo s Želvou_sama mě před tím varovala ( ), řekl jsem Petře, ať se jde se mnou zeptat barmanky co a jak včera s OZ, že si stoupne vedle mě a poslechne si, Petra ale nechtěla. Tak jsem za barmankou šel Já sám, abych poznal pravdu (OZ často Lže a manipuluje). Barmanka mi řekla, že spal u ní a pěkně si to užily (když jsem se před tím ptal OZ lhal mi, jde to poznat dělá naučené gesta). Šel jsem za Petrou do „Ekofarmu“a před OZ jsem jí to řekl (s tím, že bude vědět víc, než ostatní ( ). 

Petra už zařídila zbytek naprášila mě a tím se můj plán sám dokončil i beze mě (stejně jsem v práci začal dělat přesčasy a opravdu jsem neměl čas), OZ tím co dál dělal za chyby, se sám naprášil, to byla ta geniální část mého plánu. Moc dobře jsem tehdy věděl, že Petra s ním zůstane i když jí zahýbal (měla ho hodně ráda, a asi proto pro člověka jako je OZ = bez základního chápání sociálního cítění, vcítění, uvědomění = znamená, že byla hloupá), akorát mě už konečně dají oba pokoj a stalo se.

Ondra se mnou skončil ( poslal mi hezké sms ( a také něco nakecal, jeho mamince _ ta se pak vzdala internetu zdarma (ani mi nevrátili všechny kabely, OZ si ty nerozkousané od psa, vzal), a já se tak toho svinstva, co mě tahalo ke dnu a neustále (tížilo na duši) otravovalo život - krásně zbavil, konečně už jsem nemusel poslouchat jeho (úchylácké návrhy) „keci“ a sledovat extrémy, jak (citově) ubližuje a lže nejen holčinám; ty jeho sračky, řešit neustále dokola, ty jeho excesy, už jsem nemusel. ( _Nejlepší na tom je, že vlastně svoji matku připravil o net zdarma a pak se odstěhoval _( no k tomu dodat prostě je to povaha zmatené Zlo)
Začal jsem si žít jiný krásný život, bez něj a už holku, kterou jsem chtěl, mi nerozmrdal (často když viděl nějakou holku, už byl u ní a snažil se ji olizovat). 

Musím zpětně poděkovat Petře Tal. a Želvě, že mi pomohly svými činy, se manipulátora OZ zbavit, a tím mi umožnili se věnovat naplno výzkumu a k vytváření užitečných věcí. 

Omlouvám se kamarádovi, který na něj chtěl poslat „10 skinheads“, za to že mu „ošukal“ starou, že jsem ho tehdy přemluvil, aby to nedělal, (že Ondru pořeším inteligecí což se stalo píši víše ( ) dnes mě to mrzí a už se do ničeho nenechám navést. 

Za dobrotu na žebrotu aneb špína házena jest na mě

Ondra od této události (a to mám ověřené) na mě začal házet špínu již nejen po celém Zlíně, jenže ty jeho sračky, mu ti schopní nežerou a tak mi to řekly _sice až teď 2009, ale nevadí. 

2009 Dokonce došel za mím kamarádem M.G. a nakecal mu, že prý jsem mu vztah rozmrdal také, prej jako jemu (jelikož je to kamarád první se ho zeptám jestli sem můžu napsat pravdu ohledně jeho bývalky K. Gabrie. a jak to tehdy bylo, je to poněkud citlivé téma) samozřejmě není to pravda, ale jsem rád, že tenhle vztah skončil _lebo co mu prováděla za jeho zády… No je pravda, že aby se ještě pomstila, když se s ním rozcházela, řekla mu, že prý to je kvůli mně (prej se mnou pořád seděl v hospodě a nevěnoval se jí, ble ble ble přitom mě tvrdila, že je ráda když je její  z domu, že se lépe vyspí)

Závěr :

Jak na něj zachraňte před jeho manipulací co se dá

Mimochodem, ještě jednou, když už s nějakou holkou chodí, tak když se sere do jiné, měli by jste tu holku varovat, protože po něm, po ní „neštěkne ani pes“ = nebude s ní už nikdo chtít chodit, protože bude mít v hlavě „bordel“ (a ten z hlavy dostane málokdo.)

Pozor na mě „Práskám!“ a jak říká OZ mám obrovskou sílu BU, BU, BU!!! nebavte se mnou!!! pokud jste dělali něco zlého nebo se chováte nemorálně a chválíte se s tím nebo mě s tím otravujete život (pletete se mi do života) _Vše co řeknete bude u „soudu“ použito proti Vám !!! _proto pokud zahýbáte nebo děláte něco co by jste neměli, by jste přede mnou měli držet hu.bu a krok (to znamená nechválit se s tím na veřejnosti) nebo Vás „sejmu“ = hned „napráším“ ( (doufám, že tímto jsem se zbavil těchto sra.ček a nebudete mě otravovat (, alespoň než vyřeším své problémy).
OZ podělal (pomlouval) už spoustu lidí a postup neustále dokola opakuje, jo ještě dojde za maminkou, než jí to řekne někdo jiný a zmanipuluje ji, takže je úplně mimo (kdyby to neudělal, asi by pořádně dostal). Jelikož všem co si ho poslechli, nakecal nějaké srač.ky, (zajímavé, že jsem se o tom dozvěděl až teď 2009 po tom co mě dva roky pomlouval _no asi mě tím nechtěli otravovat) tak sem píši svůj názor a lidem budu do očí říkat pravdu = žádné přetvařování. 

Uvědomte si, mě už dlouho (asi 2roky)„Bavarly Hills 90210“ nezajímalo (pracoval jsem na výzkumu řešení článku 6), ale teď chci vědět všechno, neboť i když to co pro mě není až tak důležité; a je to problém jiných (=ne mě); mám k tomu velmi závažný důvod (vyřeším tím mřížky$ nejen na_článek 6). 

Mimochodem 

Když už chce někdo zatížit moji hlavinku, svým problémem, měl by si uvědomit, že si jedinec za to většinou může sám, a také to že (i když pro mě vyřešit většinu problémů, je jako mávnutí ruky) mám své problémy _zabývám se mnohem důležitějšími věcmi (výzkumem) a mnohdy nemám čas. 

Jeho matka mu bezvýhradně věří a neuvědomuje si co z něj vychovala. Jeho otec se 

v tomto synovi z mnoha ( vidí, protože je povahově po něm (chová se stejně jako on). 

Metafora: Někdo se nám chová jako pes bez vodítka _ (takovej hajzlík pes) jakmile se dostane ven bez vodítka uteče, dělá si bordel, dělá si co chce, v klidu „pokouše ovečky“ (= i kamaráda). Vrátí se domů, až má hlad a pak zavrtí ocáskem a pániček na něj, ale bobítku, kde pak si se toulal, chudáčku pojď sem, a když dojdou pokousaní a poškození pro spravedlnost, páníček ho chrání (to by on nikdy neudělal, to být on nemohl)

Jo mimochodem na Ondrovu narážku co se do toho plete to není jeho věc:

Ale je chlapče, jelikož za A) sis mě do svých her sám zatáhl a otravoval si mě s tím (nejenom mě, ale spoustu jiných = chlapče film Kids je film ne realita, v realitě by toho borce někdo umlátil kor v Americe          B) bereš všechny holčiny, co neutečou na strom, i když si zadaný, a tím rozesíráš potencionální vztah ostatním nezadaným „kamarádům“ _ po tobě tu babu většinou už nikdo nechce (teda pokud ví o tom, že byla s tebou chlapečku a o to se samozřejmě díky tobě hned každý dozví )



     

C) rozesíráš všem kolem jejich vztahy a sereš se jim do života, manipuluješ je, aby za tebe dělali a řešily tvoje sr.ance, a to co děláš a jaký svět kolem sebe vytváříš, se mi vůbec nelíbí, protože zneužíváš toho, co jsem ti ukázal a pro tebe udělal.

----

Zpráva 111209 

Prý jsme s OZ domluvení _( ne nejsme domluvení, na tomhle se domluvit nejde, nemám ani představu, jak by se na něčem takovém mohl někdo domluvit, vždyť taková situace je naprosto absurdní. 

Už asi chápu proč se OZ snaží přesvědčit všechny kolem sebe, že zahýbání není špatné za A) snaží se přesvědčit ostatní, že nevěra je v pořádku a fajn, aby nebyl potrestán _nechce si připustit, že jedná špatně. I když mu všichni, co trošku myslí (dopředu), říkají opak stejně je bude ignorovat. B) OZ toto chování viděl, když byl malý u svého otce a má ho rád a přece člověk, kterého má rád, se přece nemůže chovat špatně, takže jeho chování opakuje, při tom se snaží ujistit, že jedná správně jako jeho otec; C) možná je to vše protože se přímo bojí toho, že by byl sám, tak chodí po hospodách a snaží se k někomu dostat „přespat“, aby nebyl sám, při tom s žádnou ženou nedokáže vydržet i když se ho snaží jako by „zachránit-utěšit“ 

_to je také možnost, ale to nic na mém názoru, že je to Blázen nemění a že udělá další „mimoně“, tím chci říci OZ, i když celý svět mu bude říkat, ne to jak jednáš a chováš se je špatně, asi nakonec kolem sebe vytvoří skupinu méně rozumných lidí, který jeho charismatu podlehnou, tedy budou si to myslet také (to mě připomíná postup z pohádky, kde čert nabádá lidi, aby „hřešili“, aby je pak mohl odnést do pekla, protože už neměli nikoho, kdo by přikládal pod kotel ( )

---

Jsem zvědavý kolik lidí OZ dokázal zmanipulovat a na chvíli zblbnout (zatím vím o osmi kteří mi něco řekli) a kolik jich už prohlédlo a ví, co je zač.

-

Jsem připraven, co vymyslíš dál chlapče, … klidně si mě pomlouvej a zkoušej všechny zmanipulovat proti mě, jenom všechny proti sobě poštveš, ty přímo mluvíš v mém jménu 

Rok 2009_Můj plán se plní na 250% protože OZ tím, že chodí a pomlouvá mě (říká i mé jméno a ukazuje fotku _čímž mě dost proslavil), ukazuje sám sobě, co je správné a hlavně nutí ostatní lidi se rozhodovat, co je správné a co ne (a co by lidi takovému udělali ( ), čímž dělá práci za mě a já si můžu pracovat na výzkumech a Alianci = změnit svět k lepšímu.

Jo chlapečku život je boj a Já na rozdíl od tebe Fallouta 1 a 2 dohrál, a přečet jsem si Biblí Svatá, takže už vím jak reagovat na ty tvoje (ďáblovi) finty.

Jo chlapče, když lžeš, pravda tě vždy dostane.

Jestli si někdo myslí, že bude rýpat do ostatních a bude je pomlouvat nebo dokonce mě, bude mým kamarádem, nebo že ho budu považovat za přítele, to se plete, takový se automaticky stává mým nepřítelem. Nejsem tady od toho, abych odpouštěl a řešil všechny problémy jedinců, se kterými si mají poradit sami . Jsem tady pro to, abych ukázal cestu co a jak dál.

Uvědomte si, mě nikdy, nikdo nepomáhal a musel jsem si své problémy vyřešit sám a vždy jsem to zvládl, když si věříš a máš dost silnou víru; dokážeš vyřešit jakýkoli problém, někdy řešením ve finále člověk může být překvapen.

Pokud Vás podvádí váš partner/ka chcete to vědět? A pokud ano? budete vděční člověku, který Vám to řekne? a co myslíte, jak ho asi bude brát vaše okolí a jak bude brát okolí toho kdo vás podvedl? 

Po druhé _varování pro všechny; jestli budete na mě házet ty vaše sračky, vyřeším je (inteligenci) a možná s nimi i Vás, totiž chyba může být i ve Vás = mnohdy si člověk neuvědomuje své chyby a blbosti co dělá, někdy si jedinci přestanou vážit toho co mají a v tom je problém. 

nemorálnost _v překladu hajzlovinky, manipulaci a podvádění budu (trestat= ) tedy oplácet stejným dílem a pište si, že se Vám asi nebude líbit, když se Vám bude dít, to co děláte druhým.

Já se nikoho a ničeho nebojím a sračky umím řešit velice dobře. Pokud máte černé svědomí _vyhněte se mi nebo dopadnete (relativně Zle) 

To že někdy něco neřeším, to jen … dávám čas, aby jste se napravily sami (nebo se to naučily řešit sami) a pokud ne, až zajdete příliš daleko, nechám Vás tak na pospas, no hold … Boží mlýny melou pomalu, ale jistě.

Zpráva 02072009 Novinka _dostalo se ke mně, čož je i možná pravda, že OZ, že se pokusil zmanipulovat všechny většinou barmany/ky (tím, že jim povykládá dobře naučený příběh), aby když mě vidí, hned aby mu volali; prej dá odměnu nebo co (na kterou asi nemá peníze, takže Vám pak nic nedá _zkusí Vám navykládat jako těm před tím, že jim prachy dá hned po tom, že si pujčí, ovšem to nevím kdo by mu půjčil, když má všude možne popůjčované a všude dluží) za to když mě zmlátí (
Jo a kdo mu na to skočí, ten bude mít smůlu _napomáhání je, také trestný čin. Uvědomte si, že Vás opět zmanipuloval, aby dosáhl svého a na Vás sere, jo jinak vy by jste chtěli žít ve světě, kde taková sra.ačka (Zlo) vládne? V podstatě by jste způsobili, že takto bude řešit každý svůj problém. Nejlepší je ho brát s humorem, odkývat mu to co říká a myslet si svoje.

Myslím, že je to jeho problém a pokud se Vás někdo snaží, proti někomu zmanipulovat, zamyslete se nad tím, jestli ten člověk něco Zlého udělal Vám, a komu vůbec co udělal, aby jste se pak zbytečně nedostali do maléru.

Jinak:

_ pokud jste tak hloupý a šli by jste proti mně _tak si uvědomte, že i na to jsem připraven, poučil jsem se díky Michalovi Krátkému a trochu jsem na sobě zapracoval ,to  proto kdyby někdo byl tak bl.bej, že mu na to naletí (_dojeďte raději ve vetší skupině, ať je to pro mě větší zábava (, budete stát proti váze 92Kg, rukou prorazím zeď a zvedám přes 90Kg (tuto vlastnost mám díky M.S.I. (  tím, že jsem potkal Dexe, doufám, že brzy někde s ním změřil sílu.)

_O.Z. tehdy v roce 2007 volal policajty, jen jsem kolem něho procházel a to jsem na něj ani nefoukl (, nebojte já blázny a takové chudáčky nebiji (, jen se jim směji, ale pozor v případě, že by si OZ na mě najal (nebo zmanipuloval dav) skupinku lidí a byl bych jimi poražen a domlátili by jste mě a !!!nechali mě přežít a to bych nedělal, protože potom bych si Vás našel jednotlivě dle postupů Vás vyřešil!!!, ihned podávám trestní oznámení na napadení (okoukal jsem od O.Z.), což je pro útočníky min. 1,5 let ve vězení (první ránu  nechám Vám a takhle se budu smát ( ( ( , po tom). 

Chtějte po OZ, ať Vám to dá písemně, myslím tím tu odměnu, možná poté, pokud mě fyzicky napadnete, Vám pak sníží trest,$ řekněte mu, ať Vám podepíše směnku, když jako má ty peníze, aby Vám ji pak proplatil.

Ještě bonus _jsem slyšel (z nedůvěryhodných dvou zdrojů „feťáků“) a není to tedy ověřená informace _ohledně toho, jak se dostává ženským do kalhotek, prý jim do pití přidává drogy (po kterých si ta ženská nic nepamatuje nebo je povolná a dělá co se jí řekne). Prej dokonce nějakému borovi nacpal do pití LSD a nakecal mu, že je kohout a prej ten borec běhal po Zlíně a kokrhal (nebo někomu nakecal, že je pomeranč a prej je v blázinci a bojí se lidí protože ho můžou oloupat _nezdá se mi to moc věrohodné).

180809 Zpráva: ha ha ha tak boží mlýny melou, slyšel jsem, že Ondrovi vykradli půl-domek kde Ondra bydlí (pronajatý od jeho tatínka). Prej to hodil na svého spolubydlícího a nakecal jeho matce nějaké blafy a ta prej teď chodí a pomlouvá toho bývalého spolubydlícího( to mě pos.er. Perlička prý se s ním rozešla jeho holka (Barmanka kvůli které se prý rozešel s Petrou, která ho prý už stala)asi opakuje zase svoje postupy a prý má zase už jinou barmanku, prý o sobě vykládal, když byl ožralý,  že má HIV, že ho nakazila nějaká holka když ji mrdal u hospody. 

Megabonus teď přitvrdil a jelikož už neví jak by proti mně poštval lidi, tak jim vykládá nejen, že jsem mu rozdrbal vztah, ale začal všechno co on sám uděla, házet na mě, začal se prý za mě vydávat a prý navádí ostatní aby řekly, že jsem to dělal já (, dokonce. 

Prý jsem mu ošukal starou hi hi hi , po OZ o takovou holku bych si neopřel ani kolo ( ( ( (tím jsem chtěl říci že s žádnou jeho bývalou jsem nic nikdy neměl, tedy pokud si pamatuji, ale možná on měl s mojí, Já na rozdíl od OZ držím své slovo a jak jsem kdysi řekl nikdy nevezmu ženy „zadané“ (bližního svého) 

Budu si muset obejít hospody a zjistit, co kde o mě navykládal, to bude zábava …(prej mu lidi naslibovali, že jak mě uvidí hned mi rozbijou hubu ( tak na to se těším doufám, že tohle je pravda)
_Prý si půjčuje od lidí malé částky a pak tvrdí, že si nepamatuje, že by si kdy od něj půjčil ( ten teda perlí a samozřejmě nic jim nechce vrátit.

260809 to co píši dál tomu se mi nechce věřit, ale slyšel jsem, že prý o mě prohlašuje, že jsem Ďábel ( a dokonce předčítá z Ďáblovi bible ( a dokazuje popisem, že jsem …JJ už mi chybí jen kopito, (parohy mám od K.S.) řetěz hehe _to je blá.zen _Na tohle jenom kroutím hlavou a směji se _tohle snad nemyslí vážně ( spíš se už definitivně zbláznil. 

Jo pravdu má v tom, že jsem měl když jsem chodil s Klárou Samohýlovou, tak mi„Pečorin“ takovou přezdívku dal, po tom co mu Míra poslal , v té době moji oblíbenou písničku od Cocotte Minute, kde se Ďábel vysmívá, tím co má, Ježíšovi a ptá se ho kdo je víc   

OZ je nebezpečný už i sám sobě, ale rozhodně to co říká pobaví, když jsem slyšel nahrávku byl sjem úplně mrtvej smýchy.

Hmm milý O.Z., víš  normální lidi chodí do práce, myslím si, že lidi opravdu obtěžuješ svými lživými hystorkami o mě. Vím o co ti jde… no snad to bude brzo přeji ti aby ti to vyšlo ( a lidi pochopily o co jde mě.

200909 _že by boží mlýny zatím co já, dělám dvanáctky noční v práci, tak OZ prý dostal streptokoka a leží v nemocnici. Jo tak proto je ve Zlíně takový klid a harmonie. (přežil je zpět ve Zlíně)

281209 zpráva: OZ má další postup, když neuspěje u zadaných holek i pře nabídku peněz, začne se snažit u barmanky která nemůže utéct ( a když mu tohle nevýde tak začne kecat poč.oviny o mě (
Viz test a řešení článku 5 ochrana Členů Aliance _test úroveň „bezpečák“

Každý v Alianci si musí zkusit všechna povolání, aby měl praktický přehled, co jaká práce obnáší _každá práce má svoje úskalí a následky, já nejsem výjimka – tedy jsem si prošel už většinou povolání a myslím, že už mám slušný přehled co a jak.

Koberce Breno Pravda, jak to tehdy bylo.

 Paní rozvedená Urbanoná, už bývalá vedoucí pobočky ve Zlíně. 

Pánové kolegové prodavači, hlavně ti co přišli z Mekáče, uvědomte si, že Vás do koberců Urbanová přijala jen pro to, aby svého syna (jemž jkiž v mekáči nepracuje) zbavila lidí, co se mu nehodili do krámu.

Všimněte si, že kdo přišel z Mekáče byl vyhozen ve zkušební době a hlavně si všimněte, jak se Vás obratně mladý zbavil, a to že to bl.bci hodili na mě, a Vy jste jim uvěřili… cha cha, že to je kvůli mně, cha, tak to je ta největší pi.č.ovina, co jsem kdy slyšel (Metafora: jj za to můžou dinosauři s dlouhým krkem). Uvědomte si vyhodila Vás paní Urbanová, ne Já (a hlavně to ona to navlekla tak, aby jste nedostali ani odstupné), to si uvědomte, ta omáčka kolem, to bylo pro to, aby se vyhnula trestu. Uvědomte si _na to, aby kvůli mně někoho vyhodili, jsem byl moc malá ryba, ale když si mě povolal nejvyšší ředitel do Prahy, tak jsem mu otevřel oči, a o Urbanové a poměrech v prodejně mu něco řekl (mimochodem všechno věděl, někdo mu to napsal v emailu), jo z Brena jsem odešel sám, protože se mi nelíbila atmosféra práskačů na prodejně. Myslím tím místo kde chtěli, aby každý házel špínu na každého. 

Takové hry, jsou pro slepice co hrabou na hnoji, a já nemám čas řešit takovéto sračky, uvědomte si to jsou důležitější věci, i když tehdy jsem oznámil všem lidem pravdu (co jsem tehdy znal), jak to chodí v Brenu 

Tu negativní reklamu co jsem pak Brenu poté udělal je za neseriózní jednání vedení k zaměstnancům (na což mám důkazy), to máte za lži a ten podraz, z odvozem a ubytovnou pod mostem pane.

Jo když už Urbanová na mě házela špínu a zavolala si ještě lidi z Prahy, může si za to všechno sama (, mimochodem Prekop mi říkal, že má na synka něco v rukávě, že v Mekáči bere z pokladny a koupil si za to motorku. _Každý obchod (Mekáč Donald) by si měl dát na pokladny kamery, a napojit na centrálu, to by se divil kolik peněz, se mu tímto nekontrolováním vytrácí. Jo z toho počítače to jde smazat a to si pak celou tržbu člověk může nechat pro sebe.

180809 aha boží mlýny melou pomalu ale jistě prý synka z „Mekáče“ vyhodily (prý tam dělal brigádně) a paní Urbanová již v Brenu není ( prej dělá v pojišťovně Generali

Prekope s tmavou kůží (menšinový problémový spoluobčane) pořád žiji …

Jo  Prekope si sračka, lebo jak si mi sliboval SMSkou, že si pro mě dojdete, stále čekám ….. a nic, přál bych si tě ještě vidět, a tak abych tě poznal, abych byl v situaci kdybych si s tebou mohl vyřídit účty chlapečku, takového podrazáka, práskače a všeho-schopného hajzlíka rád uvítám a s radostí si s tebou udělám pořádek (škoda, že si prý odjel do Anglie). Nicméně si mě něčemu naučil a to jak se vypořádat se Zlem jako si ty.

No alespoň nepodvádíš svoji ženu (v Mekáči po zavíračce) v Brenu, ale až tam daleko. Prej už máš nachystané „luxusní místečko“ v Pekle, ( říkal Ďábel

Ohledně Ondry z Brena_(holohlavý s tetováním) ano představoval si hrozbu a proto jsem měl nad tebou dohled, (fyzicky napadl jednoho človíčka). Dodnes ho považuji za velice vychytralého člověka, který pokud by byl více morální, by mohl být i ve vedoucí funkci, no jenže lidi co pro peníze prodají i své zásady prostě dopadnou tak jak dopadnou. 

Prekop Pepa je zákonné Zlo, se mi pod nohy připletl náhodně, se kterým do té doby, asi nikdo nic nedělal, dokud nepotkal mě, což nechápu (i když je svalnatý, tak z něj byli asi všichni pos.ranní) že se mu málokdo postavil. _Já jo, a nic se mnou nedokázal udělat, z toho plyne ponaučení _bude se Vám dít jen to, co ostatním dovalíte, aby Vám udělali.  

Ingrové _dvojčata tihle dva snad už ošukali všechny „zoufale nadržené“ ženské ve Zlíně a nejen tady.

Opravdu nakoupit si hezké drahé oblečení a slepice jdou po flusu. 

Hmm zajímavý názor _prý čím víc jich chlap má tím je víc bohatý… Jo holky, za to si můžete sami, víte co je většinou hezké _je také nepraktické a tedy na ho.vno.

Doufám, že HIV nemají, lebo vychcípne polovina Zlína.

To se mi moc líbí, opravdu když je někdo nakažený klidně si svoji nemoc může šířit jak chce a nikdo s tím nic nemůže udělat _tak nad tímhle by se vláda měla zamyslet _urychleně vyřešit zákonem (já znám řešení za pár šupů)

------------------------------------------------------ 

Klára a Od. Sam. – dvojčata _nemám slov _tenhle typ ženské doporučuji zažít každému chlapovi, aby si vážil normálních ženských, co to mají v hlavě v pořádku a jsou vychované ve zdravě morálních rodinách. Je mi líto všech co ulovila, typ žena lovec (viz desatero pro muže) _ani se pak neozve ( . Tohle dále nebudu komentovat. Doufám, že zase na dlouho odjede a bude od ní klid (uvnitř je to téměř to samí co Ondra _tím chci říct, že pěkně rozdrbe život a to doslova – proč myslíte, že s nikým nechce chodit ( ) Budoucí „sociání klienti“ pracovníci

Ohledně jejich názorů, že není důležité, kdo je otec, ale kdo vychová _jí řekněte: „Na cizí dítě bych nedal _ani korunu nebo na dítě, které není moje, platit nic nebudu.“ (vyhnete se problémům) _ty názory, které jsou naprosto mimo realitu to mají od maminky.

Ohledně toho, že si de ven sama bez Vás nebo za-tím co jste v práci, tak si vezměte kameru (nebo tu kameru dejte kamarádovi) a sledujte co dělají, (když je kocour pryč, myši mají pré hlavně ke konci _profláknutá dvojka) to se budete divit ( (alespoň do roku 2008 to byla síla chlapy si opravdu užily, hlavně při cestě domů z trolejbusu)

Opravdu jejich logika je nulová, jestliže si myslí, že chlap s ženskou zůstane, když mu ženská zahýbá (a jestli jo a ví to pak to je jeho problém).

Jo když argumentuje, že vystudovala vysokou školu, na to se dá říct, že se má teda ještě hodně co učit a ať si zase zajde k psychologovi .-)

Podle mě se chlapček stává dospělým chlapem pokud udělá sám Maturu nebo začne chodit do práce a najde si holku,$ ovšem zkouška dospělosti nastává teprve po tom, co přijde o svojí první holku, kterou má opravdu rád _tehdy mu jde o život a pokud tu vnitřní hrůzu přežije a nikomu neublíží,pak přežije už všechno a bude opravdu dospělým.

Závěr: V Biblí Svatá se píše je Kurva, Děvka a Žena a je v tom opravdu rozdíl _otázka je? S kterou jste nejraději.

Kurva a děvka _Opravdu ženská, která si myslí; že když bude doma („nepracuje“) si s jiným může užívat, zatím co její chlap, aby všechno zaplatil, bude pořád v práci, a že je to v pořádku, že na tom nic není, hmm tak k tomu nemám slova. Pokud Vám někdo řekne, že jako na tom nic není, a že je to v pořádku rychle od (ní) utečte _je to kur..

Jo pokud by jste dotyčnou měl hodně rád, tak se jí ptejte opačně jestli si myslí, že je v pořádku, když ženská chodí do práce a všechno platí a ten její je doma a užívá si s jinou zatím co je v práci, na to Vám řekne, že takového by hned vyhodila nebo něco, tak jí řekněte a co když to samé dělá ženská to je v pořádku?

Kur.va to v hlavě nemá v pořádku, ale hlavně si uvědomte, že kur.vu nikdo nepředělá na ženu a rozhodně ji nezměníte, takže pokud s takovou jste, dopadnete min. uvnitř špatně. Může být i Kur.va chlap? Jo to může.

Žena _uvědomte si, že ta to má v hlavě v pořádku a proto Vám bude věrná, bude s Vámi spolupracovat na všem, 

nebude Vám dělat podrazy za vašimi zády, pokud jí neděláte že života peklo a chováte se k ní dobře (= ani nejste její otrok). K ženě se můžete chovat dle morálního kodexu z Nového zákona aniž by jste trpěly.
Psychiatři a neurologové by se měli účastnit každý rok kontrol, zdali jsou psychicky zdraví, tohle tady chybí _opravdu někteří jsou doslova šílení a patří už do blázince = místo, aby hledali řešení a používali zdravý selským rozum (třeba hledali příčiny v pohlavních nemocech, parazitech nebo jinde, tam kde to začalo) opakují neustále to samé.

No prostě někteří, jsou velice nebezpeční a mají nad pacientem, až příliš neomezenou moc a ani není kde si stěžovat, to znamená dostanete-li se do rukou špatného(Zlého) psychiatra jste v pr.deli (utečte dokud je čas)

Třeba já, v jednu dobu jsem měl střevní problémy z Tunisu z Hotelu „Cornisch“, ty problémy … i po několika rocích (mám je stále_nemá to rádo mléko), jelikož si s tím můj doktor neuměl poradit poslal mě za paní …. Ta ženská není normální, opravdu malinký trpaslík směšné malé kladívečko takové malinkaté, tím mě jako asi chtěla zmlátit nebo co, to se pak nemůže divit, že člověka pobaví _uvnitř je asi „nasraná“ na celý svět, dobře pomstychtivá

Oki došel jsem se střevními problémy a ona mě poslala na vyšetření s hlavou? To je strašně moc logické, aha  jak může mít střevní problém, mít spojitost s hlavou a kdybyste viděli, jak se na mě doktoři podivně dívaly, když zjistily, že jdu od ní, hmm jsem se jí vysmál, řekl jsem tak dost, dejte mi složku jdu od vás pryč, ale pochopil jsem co takový zakomplexovaný malinký človíček může dokázat  na této pozici.

Pozor na ně nedokáží-li Vám pomoc, to co Vás trápí si musíte vyřešit samy _ jděte na to logicky (ženy s logikou mají často veliké problémy v tomto případě Vám může pomoci kamarád s vysokou inteligencí a povahou zákonně dobrý :-) nakonec experimentujte jděte za jinými doktory a zamyslete se jak to všechno vlastně začalo většinou pak podvědomě najdete příčinu

You tube 

(Trickbusters)

Problém s brněním rukou a noh po probuzení, jsem vyřešil nákupem nové „měkké“ matrace _také mě to mohlo napadnout, že když mám větší svaly tak na tvrdé matraci se končetiny odkrví

_problém se spaním no hold, když člověk chodí na směny tak je jasné že po noční bude mít časem čím dál tím větší poruchy se spaním (spím max. 3hod. po noční)

Druhá kapitola 

Odpovědi nejen na otázky – rozumné

Politika Lukáše Ratajského 

Jak reaguji na příspěvek na konto? Postupuji podle zákona ČR a za částku poskytnu technologii z PTECH a fakturu.

Zpráva 230409: Zjistil jsem, že Zlo stále rozšiřuje své lži a ničí dobro v člověku, a memetická technologie Smlouva Aliance, _i když základní idea je dobrá, by mohla být zlem (nejen býlími rasisty) zneužita k vytvoření mnohem většího Zla, _bude dobrá pouze tehdy pokud se k této technologii nedostanou morální duševní chudáci, kteří nemají, ani základní vědomosti a přehled o světě kolem nich; proto od této doby bude Smlouva Aliance transparentní pouze pro členy Aliance. = Tedy tímto pro členy Aliance prohlašuji Smlouva Aliance podléhá Hermetismu a odebírám ji. 

Zlo exceluje pouze tam, kde je nečinné dobro.

Uvědomte si _Proto jsem velmi opatrný ve vybírání lidí.

Lásce a Pravdě se nesmí bránit

Rasizmus je nesmysl, jenž vytváří nízkou genetickou diverzitu a tedy generační genetické poruchy (Zlo využívá hloupost lidí). Můžete si ověřit v praxi _v genech, jenž jsou příliš podobné, není moc šancí, že se vybere zrovna ten nepoškozený (lepší) gen _Čistota rasy je nesmysl, každý tímto způsobem smýšlející se jako rasa generačně postupně vyhladí _Zlo plodí pouze Zlo _proto zde cesta evoluce nevede (ale pokud se milují je to vůle přírody)

Jak vyřešit podivné zvyky jiné kultury?

Jednoduše školením a poté Asimilačním postupem a dohledem _důležité je pomoci ke změně v lepší svět, ukázat jim i jinou možnost, jak se dá žít; 

Důležité sdělení

nemusíte žít ve (Zlu=)strachu, lžích a nenávisti, nic z toho k životu nepotřebujete, dá se vést spokojený život v míru a klidu. Každého šířící Zlo= strach, lež a nenávist _lze vyhnat a neposlouchat nebo poradit si s ním podle situace. 

Rasizmus-Nacismus se Vám dnes může líbit(hodit), ale za rok se můžete ocitnout na druhé straně zrovna právě Vy, třeba kvůli tomu, že máte jinou barvu očí nebo vlasů :) nebo jste se oblékl podle sebe. 

Uvědomte si Já jsem vlastenec: 

You tube 

Už nikdy víc

Nacisti pošlapali naši svobodu, hrdost, naši zem, utlačovali a okradli nejen Český národ. Rychle zapomínáte na to, co se dělo za Zlo všem lidem v historii. (si myslíte, že si vážily Čechů? _jste na omylu, pokud jste se narodil v ČR nejste Germán uvědomte si to, jste a budete Slovan ať vypadáte jakkoli)

Narozdíl od mnohých jsem přečetl Biblí Svatou=Starý a Nový Zákon a další _díky tomu vím 

Podívejte se na chudáčky a nevzdělané, kteří ani neví co to je náboženství (Bible), jinak by nikdo nemohl prohlásit, takový nesmysl, jako že Žid je rasa (to může poze deb.il), každý narozený v Evropě má židovské předky (všichni pocházíme z Adama a Eve), rozdíl mezi člověkem nábožensky smýšlející jako Žid, oproti Křesťanovi je ten, že Židé neuznali Ježíše Krista jako proroka a proto neuznali jeho učení _Nový Zákon; a rozdíl mezi člověkem nábožensky smýšlející jako Muslim, oproti Židovsky a Křesťansky smýšlející je ten, že Ž. a K. neuznali jako posla božího „Muhammada“ (omlouvám se pokud jsem to nenapsal správně). A proto se navzájem nesnáší a melou, kvůli čemu _kvůli bl.bosti! _a je to tak. Jednotlivec se musí poučit z psané i náboženské historie a vybrat si svůj názor, jak se chovat, jinak se historie bude opakovat - to by bylo špatně - je i jiná cesta _já si vybral Svobodu rozhodování a svobodnou vůli. Já si pročetl hodně a nějaký můj názor, který se zkušenostmi upravuje, mám _náboženské texty beru jako poučení a možnost, ovšem vždy vše beru s nadhledem a rozumem, vidím jak si duchovní upravují a vybírají jen to co se jim hodí a jaké v historii bylo učiněno Zlo, pozor i mnohdy lžou a vytvářejí Zlo, tím že překrucují písmo (když píši o bílé tak píši o bílé _nemyslím tím nic dalšího=co je dané to je dané), proto berte vše co říkají duchovní s rozumem, nemusíte je poslouchat pokud uvnitř cítíte, že to není pravda (když si přečtu, že zeď je bílá, jedná se o sdělení, že je bílá není v tom „další symbol“ jak ho duchovní ve všem hledají). 

Můj Názor na Adolfa Hitlera. I když to Hytler z bezdomovce(historicky doložené) dotáhl daleko, pořád je u mě nemocný nevzdělaný šílenec, poražený svou vlastní bl.bostí a patří mu to, protože to byl neustále „ublížený“ (bál se toho, že ho označí za Žida). Hitler neuměl nic čímž by se uživil sám, uměl jen „nakecávat“ nesmysly a manipuloval, čímž zabil všechny (bl.bce) co ho poslouchaly jak jistě víte z historie, byl to zloděj, který zabil, okradl nebo vyhnal nejchytřejší lidi nejen z Českého Státu, nechápu jak někdo může uznávat názory Nacismu. 

Každý narozený v ČR je slovan (proto mluvíte slovanským jazykem), pro Hitlera - Slovan byla pro Hitlera podřazená rasa, tedy i Vy_uvědomujete si to? Čechů jenž sympatizují s Náckama je mi líto (jednoho dne se to otočí proti Jim samotným). Vlastenec nemůže být Nácek _už nikdy víc

Adolf Hitler největší Vizionář rasista - nacista _co něco začal opravdu řešit, stal se bezesporu největší masovým vrahem, který dokázal zabít a zničit všechny kolem sebe (nejen tzv. nepřátele, ale hlavně svoji nadrasu) a 

Pokud se rasisté - nacisté opět dostanou k moci opravdu zničí „bílou“ rasu dokonale. 

Nacista nemá v Alianci místo. _Aliance je nástroj pro boj proti Zlu 

(Zlo poznáte, nejen když poruší Smlouvy Aliance ale i tak, že porušuje Desatero uvedeno v Biblí svatá a omezuje svobodu projevu = volný přesun informací, atd.). http://www.youtube.com/watch?v=uvBGC7VhQNk _2. sv. válka v barvě 10/12 WW2 in color 10/12
---------------

Kdosi mi kdysi řekl něco jako: Vědec je člověk, který neví, že to co dělá je nemožné, a díky tomu to dokáže. 

Odpovědi Zakladatele Aliance Lukáše Ratajského na otázky:

Volby Aliance 

Volby Aliance budou probíhat dle Článku 4 (jednou za rok?, tři dny před novým rokem) tak, že po tři dny budou probíhat simulace (strategické hry) rozdělených oblastí na Kraje mezi dobrovolně přihlášenými z lidu Aliance, každý jednotlivec se bude moc přihlásit, (k tomu bude stačit - už jen tím, že se, ten jenž je dobro, dostaví na jasně definované po splnění podmínek přístupné a bezpečné „neutrální“ místo), v každé oblasti jenž v simulaci dosáhnou nejvíce bodů (v bodování budou rozhodovat i získané body Aliance, morálnost jednotlivce, čest, odvaha, síla i v M.S.I. , zdravotní stav, kladná karma, atd. určeno tabulkou zakladatele Aliance) prvních pět v pořadí, pak budou po dobu jednoho roku společným většinovým (demokratickým 3/5) rozhodnutím (vládnout) rozhodovat v lidem svěřené oblasti (pokud se v simulaci shodnou všichni z 5 stejně = jednohlasné transparentní rozhodnutí rady - stane se tak a bude dáno , bez možnosti práva Veto(odmítnutí) jejich zástupce, doporučení Lidem v dané oblasti, pokud daným rozhodnutím nebude porušena základní Smlouva Aliance nebo listina základních práv a svobod dané státem v němž Aliance působí), pomocí reálného zobrazení situace oblasti, tak aby bylo dosaženo cílů vyplývajících ze Smlouvy Aliance a bylo dobře, lidé z Aliance v každé oblasti budou po tři dny před novým rokem volit svého (ochránce) Zástupce (=ombucmana) jenž bude mít právo veto, pak na území Aliance, kde lid nebude spokojen s rozhodnutím Rady = doporučení Rady, se pak rozhodne každý sám dle svého rozumu zda-li tak učiní; to znamená lid Aliance - tedy každý jednotlivec: rozhodnutí rady bude brát jako doporučení a pokud nebude chtít neučiní to, co je mu doporučeno, to je základní princip Aliance; tak se tomu stane po smrti zakladatele.

Princip transparentnosti, to je, lid bude kontrolovat průběh voleb on-line (bude ihned vidět, když přidá hlas hned se objeví oznámení - zvedne se počet) a bude mít přístup k simulaci, pokud se zjistí podivné nesrovnalosti (podvod) může být poté takový ihned vyloučen. Aby jste se dostal do prvních pěti pozic v transparentním žebříčku, musíte s Principem transparentnosti souhlasit.

Ano, pokud jste přijat Pěti (5) nebo Zakladatelem Aliance, a získáte-li dostatek bodů v simulaci, můžete být zvolen - vybrán do Rady a to opakovaně, pozor lid svého Zástupce může odvolat pomocí vyjádření nespokojenosti (internetového on-line transparentního hlasování o nedůvěře), kdy většina (3/5) z lidu pokud bude nespokojeno s jeho rozhodováním i v právu Veto ihned takového odvolat z jeho funkce, pak proběhne nová volba Zástupce (lidu). 

Hlavní rozhodovací právo vložení doporučení do reálné simulace má Zakladatel Aliance pokud řekne, že dané doporučení je blbost, může ihned všem lidem zdělit, bez následků, aby tak nečinily.

Motivace lidu Aliance k převedení doporučení v simulaci do reality? Ještě jsem neviděl, aby si kapřík vypustil vlastní rybník, ale když se mu to bude chtít udělat, je mu zaručena Svoboda rozhodování, může - pak ale může, učinit to doporučeno, někdo jiný; to znamená v rámci pravidel, nechceš-li ty, jiný asi bude chtít (ne všichni jsou stejně moudří, to se vždy nějak udělá, aby se stalo co stát se má).

Epidemiologická Opatření = EO to ponechávám na nemocnicích a lékařích, ale je mnou vytvořený soupis EO událostí _psány doporučení (jak jednat s rozumem), a z něj se může poučit i laik - je rozhodně dobré být informován nebo mít možnost nalézt alespoň nějaké řešení co dělat, když se stane nějaká událost se kterou si člověk nemusí vždy vědět rady - jedná se spíš o poučení. Vím o tom, že tato oblast bude řešena časem, nejsem si jist jestli zrovna mnou. Ovšem budou probýhat školení dle Článku 4 Základní Smlouvy Aliance (=Z.S.A.) 

Právo na veškeré informace v Alianci je neměnné; tehdy zatím (psáno v roce 2009) ZLO, (dokonce zákonem) potlačuje toto právo a vyžaduje trest za šíření informací, a tam kde to lidé nejsou v žádném případě ochotni připustit, chce poplatky, snaží se zatajit jména svých obětí, a vše se snaží směrovat tak, aby se lidé nemohly sjednotit v názoru a zjistit pravdu, čímž omezuje základní právo každého na informace; a proto nástroje Aliance pro zvýšení bezpečnosti přenosu a uchování informací, bude užívat utajené postupy a prostředky, jenž ZLO prostřednictvím lidí nedokáže vypátrat nebo potlačit. Toto právo bude chráněno Archyvem Aliance to jest dáno smlouvou Aliance _vše je zařízeno tak, aby ZLO nemohlo jakýmkoli způsobem napadnout Členy Aliance _HERMETISMUS. 

Poskytování PTECH? Má nadále stejná pravidla poskytnuté z PTECH nesmí být poskytnuto žádné další (třetí) straně, nesmí být zapůjčeno, v případě poruchy vyreklamováno (vráceno do PTECH _ten vyreklamuje nebo se vyreklamuje pokud je přiložen při vydání reklamační list – pak nemusí být vráceno do PTECH) a v případě nepotřebnosti navráceno zpět do PTECH 

Údržba? Ano Aliance udržuje za jistých podmínek dohod funkčnost. Ano je to taková velmi dobrá údržba jako v továrně _Vy zovaoláte Aliance pokud uzná za vhodné vyřeší (Aliance pomáhá lidem v prostoru Aliance). Aliance a údržba neřeší stejný problém neustále dokola podá (pokud je čas) školení nebo nabídne řešení, tak aby se problém neopakoval.

Obrana? Ohledně článků týkající se obrany, nad smluvní řešnímtím jsem přemýšlel dodně dlouho, jak to uděla, abych neomezil “svobodu jednotlivců”, ale je nutné řešit obranu a odolnost (trénink) jako hlavní priorytu, v každé simulaci, pokud civilizace dospěla do vysoké úrovně, zapoměla na to, že bl.bec (tím, že neví co dělá,) může snadno zničit vše(vyplení, okrade a je mu úplně jedno co se sál stane); takovým způsobem, že moudrý ani nechápe, vlastně ani nepochopí proč to bl.bec dělá; a pak už je většinou pozdě. Obrana je nutná! _Je potřeba využít technologií a všech znalostí - trénovat k obraně(hlavně inteligenci lidí), přede vším možným, co může potřebné ohrozit. To je _útočník, útočící jakýmkoli způsobem, si musí uvědomit, že útok nemá smysl, to bude zaručeno smlouvou Aliance. Ano obrana bude ponechána hlavně na státu v němž Aliance bude působit (proč by se potom jinak platili daně _(království=) stát původně vznikl pro obranu zájmů, území a produkce). Ano případě požádání o poskytnutí pomoci, může být (po dohodě všech zůčastněných) pomoc poskytnuta. Obrana není rozhodně (špiclování) sledování, co kdo dělá, právě naopak, ať si dělá každý kdo chce co chce, ale v rámci morálních a etických (= rozumných) pravidel, kdy pravda řečena nahlas nikoho nenas.ere, ale pozor na zneužití, za porušení rozumných pravidel, ihned takový musí být izolován od společnosti _minulost se nesmí opakovat, každý se z ní musí poučit, aby chyby neopakoval, jedinou cestou je spolupráce a mír, ale pozor pravidlo !Za dobrotu na žebrotu! , poradit a pokud neposlechnou nechat být nebo reagovat podle situace, člověk si rád podřeže větev pod sebou _dělá to pořád dokola (poslouchá ZLO). = tudy správná cesta nevede. Pomoci můžeš tím, že řekneš pravdu, otázka je jestli pravdu máš? Názorů jiných si važ Zlatem, starší mají znalosti a znalosti tě mohou zachránit (při dobrém využití) nebo zabít když budeš hloupý. 

Kolik stojí V.V.A.? Mě hodně, protože ho platím z vlastních peněz a moc jich není, po zaplacení všech položek, no ale co s tím chceš dělat. Snad si časem seženu lépe placenou práci nebo najdu způsob _jak na to, momentálně jsem finančně velmi omezen. Mám obrovské možnosti _kreativní nápady, ale k tomu abych mohl tyto možnosti-nápady uskutečnit, je potřeba více než si kdy vydělám, ale je mi to už jedno (Bůh dal - Bůh vzal a s jeho plány, s těmi tak nicotný človíček jako Já, nic nenadělá). To znamená V.V.A. nikoho dalšího nic nestojí a jde to pomalu, ale jistě, v poslední době mám pocit, že jsem dokázal za pár korun, to co jiní nedokázaly za miliony, ale to je jen můj osobní názor, a ten vychází z toho, že mě hodně vykrádají nápady, Já řeknu za kolik oni řeknou, že to nepotřebují; a nakonec to stejně dělají jak jsem řekl Já, akorád beze mě s mnohem vyššími náklady _mi už je to jedno, když jsou hloupí ... 

Chytrému napověz ...

Co Aliance zajistí svým členům jenž souhlasily s Transparentním Principem? Zajistí jim podmínky přežití dle Smlouvy v prostoru Aliance to je !pozor ne beztrestnost!- (Znovu vypisuji) zajistí jim za odvedenou práci (případě že žádná práce nebude zajištěna bude poskytováno zdarma) v Alianci: jídlo, teplo, potřebné možnosti hygieny (očištění těla i prostoru), podmínky pro pohodlný spánek, zábavu= informovanost (to je Notebook s připojený na necenzurovaný internet), ochranu pokud neporuší smlouvu s Z.S.Aliance, 

Morální kodex Aliance? Každý Člen Aliance se ke každému bude chovat s úctou a respektem a nebude nikoho ponižovat, či týrat (i když budou tak činit jemu ostatní _jste silnější, rychlejší a mocnější a proto máte mnohem větší zodpovednost, to ale také znamená, že musíte, když je čas, dbát na etiku, slušnost, ohleduplnost, tolerovat bl.bost a slabší, ale neznamená to, že si všechno necháte líbit, chytrému napověz _bl.bce ...). Ten kdo se chce účastnit Aliance pokud je správně morálně uvědomělý může, ať je jakékoli fizické či duševní síly, pro každého se využití najde pokud je schopný dodržovat pravidla. 

Článek 6 je snaha řešit roblémy způobené bl.bci, ktřeří neudrží péro v kalhotách a lezou druhému do zelí; takovým způsobem, aby mřížka ( morální spravedlnosti) fungovala. 

Opravdu bl.bci neví co dělají proto musí přijít trest, ten jim naznačí, že něco dělají špatně, možná se pak budou bát trestu (nejspíš, ale nebude myslet dopředu), ale bl.bec to asi nepochopí, že je trestán nebo za co (_to je pak lépe odejít a vykšlat se na něj). Někdy se může stát, že bl.bec chce tresat, protože chce utajit svoji neuvědomělost nebo lež, pro tento případ jsou tu jasně definovaná pravidla a možnost svobodného rozhodování, jen ať si tím každý projde sám _je to pořád dokola na konci cesty, každý vždy pochopí. 

Mřížka je vždy řešena tak, aby byla umožněna svoboda: projevu, názoru a vyjadřování (pohybu při zachování bezpečnosti není asi možné aplikovat pro všechny, proto tato svoboda bude ponechána na jednotlivci). 

Jak je to myšleno s Federací Aliancí? Každý kraj bude mít vlastní Alianci jenž bude řešit své interní problémy po svém; a ta nejúspěšnější pak bude moci doporučit ostaním co a jak dělat a jak to (efektivně) řešit. Poté co Aliance dosáhnou základní úrovně zabezpečení funkčnosti prostoru mohou následně podat pomocnou ruku k budovatelským projektům jiných na jejich území, ale s odůvodněním všem v prostoru Aliance, Lidé mohou odmítnout budovat tyto projekty a mohou referendem vyhlásit Veto _Aliance je tu pro schopné lidi a bude jim dávat vzor čeho mohou ostaní, pokud se budou snažit, dosáhnout. Hlavní linie po dokončení základního bude neustálé možnosti vzdělávání, každý v Alianci bude svobodný a bude mít přístup k informacím zdarma (to bude ošetřeno smlouvou Aliance). Zlo bude v Alianci bráno s višší opatrností se vší vážností a k tomu bude určena rada. Pozdeji vysoce prosperující Aliance budou mít právo k šíření se do dalšího prostoru, kde muže činit změny a pomáhat, taková organizace se musí chránit před “vším vypuštěným s pandořiny schránky”. 

Proč vlastně Aliance vznikla? to protože v prostoru vytvářeného bl.bci v jistém čase se nic nedalo dělat s ničím a opravdu schopný byl velice omezen lidmi co nedělali nic a byli líní a proto každý, kdo něco chtěl dělat byl jimi omezen a dokonce i okraden, aby nic dál dělat nemohl, (pěkně zahrabat pod zem a zadupat) a proto byla potřeba vzniku “nového” světa, kde každý schopný může vyrobit a vyzkoušet své teorie a znalosti, aniž by byl omezen bl.bci, kterých je sposta, čekajících až někdo něco udělá, aby ho mohli o to obrat a draho to prodat. Bl.bec sám nic nevyřeší spoléhá se na to, že to někdo za něj udělá - nesnaží se to vyřešit sám bez pomoci, nehledá řešení, spíš se snaží hledat někoho kdo to už byřešil aby to udělal za něj (i když to někdy jinak nejde _něco se naučit).

Aliance Zakladatele? ti nejschonější budou zařazeny do speciální rady vyšší, to je skupina řešící problémy ostatních Aliancí a tím jim poskytne řešení jejich problémů s kterými si nemohou nebo nedokážou poradit. Také je potřeba skupiny lidí vyhovujícím těm nejpřísnějším podmínkám, aby mohli ukazovat možnosti ostatním, aby lidé vždy mohli dosáhnout víš než na jaké úrovni zrovna jsou. Když vidíte, že někdo něčeho dosáhl, budete vědět, že toho také můžete dosáhnout, když už nebudete spokojeni s tím čeho jste už dosáhli, budete videt, čeho se dosáhnout ještě dá 

Aliance _pokud si připadáte jako superman, pak to je lepší, než když máte pocit, že to nejde a je to na Vás moc silné kafe

Jak se stát Pratnerem A ? tato pozice je čistě vyznamenáním za dobrý zkutek, to je když nějak pomůžete v nějakém projektu budete odměněni tak že Vás nebo Firmu zařadíme do projektu reklama.

Jak se stát Členem Aliance ? První se musíte stát Partnerem A, a poté můžete zažádat nebo Vám bude nabídnuto přistoupit k Alianci, pokud splníte utajené a dané podmínky, budete o informováni. K Alianci se přistupuje pouze dne 25.měsíce 02. tedy pouze jednou za rok _a pak bude zkušební doba min. půl roku, až poté se rozhodne jestli budete přijati, takže přihlášku (životopis) s pracovním plánem pro dialog posílejte co nejdřív. 

Zpráva 020409 - Spíše počítejte s tím, že nebudete přijati, zatím je pro mě výhodné mít min. počet uživatelů Aliance. 

pozor, také se Vám může stát, že přijati možná budete, až za dva roky a nepomůže Vám, ani pokud na konto pošlete více peněz nebo darujete dobrovolně cokoli, ve vybírání lidí jsem velice opatrný 

_pokud jste ten koho hledám, vím o Vás a jste přijati ihned, bez dalších požadavků.

Pro možnost vstupu do Aliance musíte prokázat, že jste schoný účastnit se Aliance, a to: 

Chcete být Partner A: žádné požadavky na fyzické, intelektuální či finanční, pouze nějakým způsobem pomůžete Alianci (uděláte dobrý zkutek) a pošlete s informací, jaký dobrý zkutek jste udělal _žádost O umístění do projektu Reklama s tím že chcete být Partner A, pak budete zařazeni do systému Aiance, kde se rozdělují Firmy na přátelské, neutrální, nepřátelské (v případě zařezení do přátelské, neutrální Vám zdarma bude v Alianci poskytnuta reklama) 

Chcete se stát členem Aliance: Varianta A _odevzdat: na účet Aliance částku vydělanou za (půl roku života) ovšem min.50000Kč a ty doložit, že jste je vydělali rukama (tím potvrdíte poznání tvořivé síly), doložit to můžete pomocí výplatních pásků (pokud si půjčíte nebo budete zadluženi, nepomůžete si _neuznám Vás). Pokud Vám půjde o peníze nebo zisk, pak nebudete přijati. 

Varianta B _předvést co umíte: vložíte know-how nebo vámi tvořené naturálie (bráno i území=pozemky) _jenž je pro Alianci výhodné, pak (pouze schoný) se můžete stát členem Aliance. 

V určitých případech, smí udělat výjimku Zakladatel Aliance dle podmínek smlouvy a přijmout jisté jedince i bez požadavků; o tom rozhoduje pouze Lukáš Ratajský zakladatel a má výhradní právo transparentně rozhodovat v tomto případě, to je dáno smlouvou. 

Pokud neuspějete a nebudete přijati do Aliance jako člen, vložené Vám bude poté ihned navráceno, v případě přijmutí do Aliance Vám budou přiděleny body za vloženou částku. 

Možnosti, návrhy, termíny, jednání i o přistoupení k Alianci _posílejte pouze na mailovou adresu:

kvanta@gmail.com
Udržitelnost projektu? 

To záleží na lidech jenž budou zainteresováni v projektech, proto se vůbec nebojím, že mi Projekt Aliance kdokoli ukradne, vím totiž, že se mnou lidem v Alianci bude dobře a tak to bude.

Libovolnou částku, jenž dáte na konto Aliance - bude převedeno na body Aliance, které budou sloužit v tomto světě k náhradě (i za Vámi způsobené škody). 

Po vstupu do Aliance budete vybaveni PTECH techologií dle vašeho zařazení (patner, člen, rada), i v případě vstupu Firem do Aliance, budou vybaveny technologiemi, jenž sníží náklady na údržbu jejich provozu, smluvní vztahy budou pak Aliancí podpovány. 

Zbytek bodů, po navrácení vybavení PTECH (vybavení Aliance), je vratný po roce od odstoupení z Aliance, (to znamená) - bude převeden zpět na finanční částku (částka bude vrácena, částka bude stále vaším majetkem, bude záležet pouze na Vás pokud tato částka bude vyšší než při vstupu)

Co je potřeba dokončit ke Konceptu Aliance, aby se dosáhlo ekonomické soběstačnosti? Hodně moc složitých věcí. Třeba jako:

Dopad EO M.S.I. aneb co dělat v případě

